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Fundargerð 199.fundar stjórnar Þróunarfélags Keflavíkurflugvallar ehf. haldinn  

6.desember 2023, kl. 12.00 á Vinnustofu Kjarvals, Austurstræti 10a, 101 Reykjavík. 

 

Mætt:      Steinunn Sigvaldadóttir, stjórnarformaður 

Ísak Ernir Kristinsson stjórnarmaður 

Einar Jón Pálsson, stjórnarmaður 

Eva Stefánsdóttir, stjórnarmaður 

Guðmundur Daði Rúnarsson, stjórnarmaður  

Hrafn Hlynsson, varamaður í stjórn 

Pálmi Freyr Randversson, framkvæmdastjóri  

Bryndís Lúðvíksdóttir, skrifstofustjóri Kadeco sem ritaði fundargerð 

Bergný Jóna Sævarsdóttir, sjálfbærnistjóri Kadeco 

Elín Guðnadóttir, yfirverkefnastjóri Kadeco 

Samúel Torfi Pétursson, þróunarstjóri Kadeco 

 

 

1. Mánaðarlegar rekstrarupplýsingar 

Framkvæmdastjóri lagði fram mánaðarlegar rekstrarupplýsingar sem er að finna á 

stjórnargátt félagsins. 

Stjórn þakkaði upplýsingarnar. 

 

2. Staða verkefna og skuldbindingar 

Framkvæmdastjóri fór yfir stöðu verkefna og skuldbindingar, upplýsingar eru 

aðgengilegar á  stjórnargátt félagsins.  

Stjórn þakkaði upplýsingarnar. 

 

3. Rekstraráætlun Kadeco 2024 til umfjöllunar 

Stjórnarformaður og framkvæmdastjóri fóru yfir drög að rekstraráætlun. Ákveðið að 

rekstraráætlunin verði tekin til samþykktar á næsta fundi. 

 

4. Suðurbraut – útboð 

Framkvæmdastjóri fór yfir tilboð sem bárust í uppbyggingu íbúða á Suðurbrautarreit. 

Tvö tilboð bárust sem mættu ekki væntingum félagsins.  

Niðurstaðan er að hafna báðum tilboðum en ganga til samningaviðræðna við 

hæstbjóðanda. Framkvæmdastjóra falið að leiða þær viðræður. 

 

5. Deiliskipulag á Fitjum 

Framkvæmdastjóri fór yfir tillögu að nýju deiliskipulagi við Pattersonflugvöll sem var 

nýlega í kynningu hjá Reykjanesbæ. Verkefnið er umfangsmikið hjá Kadeco og 

sveitarfélaginu um þessar mundir. Mikill áhugi er á þessu svæði og mikilvægt að 

huga vel að skipulagi og samningagerð.  

http://www.kadeco.is/
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6. Reykjanesbraut frá Fitjum að flugstöð – ályktun vinnuhóps 

Kadeco tók að sér að beiðni Reykjanesbæjar að halda utan um samtal hagsmunaaðila 

um þróun Reykjanesbrautar á milli Fitja og flugstöðvar. Búið er að stofna vinnuhóp 

sem félagið leiðir.   

 

7. Erindisbréf vegna hjólaleiðar á milli Suðurnesja og höfuðborgasvæðisins 

Kadeco er leiðandi í samtali um gerð hjólreiðastígs milli Keflavíkurflugvallar, 

sveitarfélaga á Suðurnesjum og höfborgarsvæðisins. Verið er að stofna vinnuhóp með 

fulltrúum frá SSS og SSH.  

 

8. Helguvík/Bergvík – tilboð ráðgjafa 

Framkvæmdastjóri fór yfir tilboð KCAP og Eflu-ráðgjafar um vinnu við 

þróunaráætlun fyrir Helguvík/Bergvík. Tilboðið lagt fram til samþykktar. Umræður 

varðandi tilboðið þar sem stjórn lýsti ánægju sinni með þátt fjölbreyttra íslenskra 

ráðgjafa í verkefnum Kadeco. 

Stjórn samþykkti tilboðið. 

 

9. Innleiðingaráætlun 

Elín Guðnadóttir, yfirverkefnastjóri, fór yfir forgangsröðun verkefna félagsins á árinu 

2024 og upplýsti að tekjumódel verði tilbúið til samþykktar innan skamms. Sjórn 

beðin um að taka afstöðu til innleiðingaráætlunar sem var samþykkt. 

  

 

Fleira ekki gert og fundi slitið kl. 14:20. 
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